
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 調査の概要及び回答者の属性 
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１ 調査の概要 

（１）調査目的 

本調査は、まちづくりに取り組む上で、市民が市政に対してどのような意識をもって

いるか市政全般にわたる考えを広く聞き、その意向を行政に反映させることを目的に実

施したものである。 

 

（２）調査対象及び調査方法 

項  目 内 容 

調査対象 市内在住の 20歳以上の方 

標 本 数 3,000 人（無作為抽出） 

調査方法 郵送による配布・回収（郵送法） 

調査時期 平成 26 年８月 

調査地域 市内全域 

 

（３）配布数及び回収結果 

配 布 数 3,000 

有効回収数 1,700 

有効回収率 56.7％ 

 

（４）本調査結果報告書の留意点 

本報告書を理解する上で、次の点に留意する必要がある。 

・比率は百分率（単位：％）で表し、小数点以下２位を四捨五入して算出してい

る。従って、合計が 100％を上下する場合もある。 

・基数となるべき実数は、“ｎ＝○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％とし

て算出した。 

・質問の終わりに【複数回答】とある問は、１人の回答者が複数の回答を出して

もよい問のため、各回答のｎ比率は 100％を超える場合がある。 

・問の中には「～に○と答えた方にお尋ねします。」などいろいろな制限があり、

回答者の数が少ない問が含まれる。また、クロス分析においても項目によって

は回答者数が少なく、有意性が低いものもある。 

・文中や図表の文言について、選択肢の一部を省略している。 
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3.9

2.9

17.9

3.9

7.1

1.4

4.9

4.8

1.3

24.9

18.9

6.9

1.2

0% 10% 20% 30%

専門職

会社役員

会社員

公務員、教職員

製造業、小売業等従業者、運転手

農林漁業、畜産業

サービス業

自営業

学生

主婦（主夫）

無職

その他

無回答

全体（n=1700）

46.5 52.5 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1700）

男性 女性 無回答

7.6 11.1 16.2 18.9 45.5 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1700）

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上 無回答

２ 回答者の属性 

（１）性別 

回答者の性別は、「女性」が 52.5％、「男性」が 46.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

年齢は、「60 歳以上」が 45.5％で最も多く、次いで「50～59 歳」（18.9％）、「40～49

歳」（16.2％）、「30～39 歳」（11.1％）、「20～29 歳」（7.6％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

（３）職業 

職業は、「主婦（主夫）」が24.9％で最も多く、次いで「無職」（18.9％）、「会社員」（17.9％）、

「製造業、小売業等従業者、運転手」（7.1％）などの順となっている。 
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7.5

6.1

7.1

15.9

9.6

11.7

2.5

2.1

4.3

2.5

1.5

5.9

8.2

9.6

3.7

1.8

0% 5% 10% 15% 20%

忍

行田

佐間

持田

星河

長野

星宮

下忍

荒木

須加

北河原

埼玉

太田

太井

南河原

無回答

全体（n=1700）

7.2 5.9 5.9 7.6 72.7 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1700）

５年未満 ５年以上10年未満 10年以上15年未満

15年以上20年未満 20年以上 無回答

 

（４）居住年数 

居住年数は、「20 年以上」が 72.7％で最も多く、次いで「15年以上 20 年未満」（7.6％）、

「５年未満」（7.2％）、「５年以上 10 年未満」及び「10 年以上 15 年未満」（同率 5.9％）

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）居住地区 

居住地区は、「持田」（15.9％）が最も多く、次いで「長野」（11.7％）、「星河」及び「太

井」（同率 9.6％）、「太田」（8.2％）、「忍」（7.5％）、「佐間」（7.1％）、「行田」（6.1％）、

「埼玉」（5.9％）、「荒木」（4.3％）、「南河原」（3.7％）、「星宮」及び「須加」（同率 2.5％）、

「下忍」（2.1％）、「北河原」（1.5％）の順となっている。 
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92.3

0.6

2.0

3.4

0.2

1.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（持ち家）一戸建

（持ち家）マンション等

（借家）一戸建

（借家）民間アパート・マンション

給与住宅（社宅、寮、公務員宿舎など）

その他

無回答

全体（n=1700）

27.8 39.3 7.3 8.6 15.5 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1700）

夫婦のみ 二世代世帯 三世代世帯 単身世帯 その他 無回答

（６）家族構成 

家族構成は、「二世代世帯」（39.3％）が最も多く、次いで「夫婦のみ」（27.8％）、「単

身世帯」（8.6％）、「三世代世帯」（7.3％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）住居形態 

住居形態は、「（持ち家）一戸建」が９割以上を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




